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Notulen MR-vergadering  22-01-2024 
 
Aanwezig : Rita, Klaas, Daphne, Sjon 
Afwezig :  
Directie  : Marianne  
          

1 - Opening 

Welkom, Klaas is aanwezig als waarnemend lid tot dat Karen weer kan deelnemen. We bedanken 
Marcella voor haar diensten de afgelopen periode.  

2 – Mededelingen 

-   

3 - De WestWijzer (Directie) 

School ondersteuningsprofiel 
Er zijn verhelderingsvragen gesteld over de functies die genoemd worden in het ondersteuningsplan. De 
WestWijzer is een kleine school en heeft minder expertise in huis dan een grotere school. Hoe kunnen ze 
er toch voor zorgen dat iedereen gebruik kan maken van deze expertises? Het samenwerkingsverband 
heeft deze expertises wel allemaal in huis en hier maakt de WestWijzer dan ook gebruik van.  
 
De vraag is hoe het staat met het beleid voor hoogbegaafdheid en meerkunners? Is het idee dat het 
beleid aankomend schooljaar al wordt geïmplementeerd?  
Het beleid is zo goed als af, maar Marianne weet het tijdspad nog niet. Ze geeft aan dat er al stappen 
worden uitgevoerd, maar dit nog niet structureel is. Aan deze lijn wordt gewerkt.  
 
In hoofdstuk 3.7 staan de leerkrachtvaardigheden beschreven. Daar staan twee punten nog niet te 
beoordelen. Hoe kan dat? 
Marianne gaat dit bekijken. De MR geeft aan dat het punt nog ‘niet ontwikkeld’ is en dat het wel te 
beoordelen is als de school hier iets mee wil.   
 
Het hoofdstuk toelichting samenwerking met ouders is leeg? Hoe kan dat? 
De MR ziet hier graag een evaluatie op de samenwerking. Een stukje handelingsgericht werken kan hier 
in meegenomen worden.  
 
De MR geeft aan wat praktische voorbeelden te missen met wat de school doet als het gaat om de 
verschillende niveau groepen.  
Marianne geeft aan dit op te pakken en deze voorbeelden toe te voegen aan de schoolgids. We hebben 
het gehad over BLINK, schooltuinen, Movemates.  
 
Ons advies als MR:  
De MR ziet graag dat het document waar nodig wordt aangevuld en dat praktische voorbeelden voor 
toegevoegd aan de schoolgids.  
 
Nieuwe bestuurder 
Mariëlle Moll is aangesteld als de nieuwe bestuurder. Zij zal per maart 2024 aan de slag gaan, tot die tijd 
blijft de huidige bestuurder.  
 
 

4 - Notulen 

MR-vergadering: Notulen van 20-11-2023 is aanwezig.  
 
OV-vergadering: Notulen van 21-11-2023 is aanwezig. We willen de OV bedanken voor het aanleveren 
van de Notulen. Het stukje in de Schakel was een mooi bedankje naar de dorpsveiling toe.  
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RVT-vergadering: - 
 

5 - Inkomende en uitgaande post 

Ingekomen 
- Brief van de RVT  
- Er komt een MR training in combinatie met een Kind Centrum (KC). Nieuwe lid van de MR wordt 
gevraagd of die wil deelnemen. 
 
 

6. - MR 

Vacature 
Er heeft één kandidaat heeft gereageerd op de vacaturen. Hier zijn we heel blij mee! Deze persoon gaan 
we persoonlijk benaderen. De vacature wordt nogmaals uitgezet, omdat dit procedureel verplicht is. We 
willen Marcella nogmaals bedanken voor haar inzet.   
 

7 – Nieuwbouw 

Stand van zaken 
Lopen we nog op schema? Voor de kerstvakantie nog wel, op dit moment is daar geen zicht op.  
 
Vergadering van met gebruikers 
De vergadering met de gebruikers is geweest. Dit was een verkennende bijeenkomst, waarin er gekeken 
is naar de behoeften van alle partijen. Er moet een gebruikersovereenkomst komen, maar dit komt de 
loop van het jaar terug. 
Voor school is duidelijk hoe het gebouw gebruikt gaat worden. Multifunctionele ruimte (MFR) is onder 
schooltijd van de school. Kappio maakt nu gebruik van twee lokalen en wil misschien bij uitbreiding ook 
gebruik maken van het MFR, dit wordt voor- en naschooltijd. Andries van Scope plant de verdere 
bijeenkomsten, maar hier is nog geen zicht op.  
 
Meubilair 
De school is met twee meubelleveranciers in gesprek. Het idee is om rond de zomervakantie één partij te 
kiezen en daar een offerte op te laten stellen.  
 
Buitenspeelobject 
Het buitenspeelobject is uitgekozen. De gemeente is hiermee akkoord en er is een verzoek ingediend om 
het geld van de dorpsveiling hiervoor te gebruiken. De OV neemt de verdere tegen activiteiten met de 
kinderen op zich.  
 

8 – Rondvraag en afsluiting 

Kan de MR vergadering van maandag 24 juni verplaatst naar maandag 17 juni? 
 

 

ACTIELIJST: MR De WestWijzer 
 

 naam actie Datum 
verslag 

1.  Daphne Met Marcella in gesprek over het verloop van de procedure. 21-01-
2024 

2.  Daphne Met Marianne in gesprek over het verplaatsen van de MR 
vergadering van 24 juni naar 17 juni.  

21-01-
2024 
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3.  Daphne Marcella vragen nieuw lid. 21-01-
2024 

4.     

5.     

6.     

7.     

8.     

9.     

10.     

 


